
Εδώ και τέσσερα χρόνια οι κυβερνήσεις των μνημονίων σε
απόλυτη σύμπραξη με την ΕΕ-ΔΝΤ ξεζουμίζουν τον λαό
και τους εργαζόμενους, καταργούν δικαιώματα και
κατακτήσεις χρόνων, υποθηκεύουν το μέλλον μας και μας
ωθούν στη φτώχεια και την εξαθλίωση.

Απολύουν υπαλλήλους στο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, σαρώνουν ότι έχει απομείνει από το κοινωνικό
κράτος, υγεία, παιδεία, συντάξεις, ιδιωτικοποιούν τα δημόσια αγαθά μας, καταστρέφουν κάθε ίχνος
παραγωγικού ιστού και προκαλούν ολoένα αυξανόμενη ανεργία .

Έτσι η άθλια συγκυβέρνηση Σαμαρά – Βενιζέλου αφού κατάργησε την πρωτοβάθμια υγεία, θέτοντας 8500
γιατρούς και εργαζόμενους του ΕΟΠΥΥ στην διαθεσιμότητα, αφού απέλυσε σχολικούς φύλακες,
εκπαιδευτικούς, καθαρίστριες , αφού ψήφισε το νομοθετικό έκτρωμα για την αξιολόγηση και την
μεθόδευση απόλυσης 35000 εργαζομένων αόριστου χρόνου με πρόσχημα τον επανέλεγχο των στοιχείων,
επανέρχεται και εφαρμόζει νέα τεράστια μείωση μισθών και πλήρη κατάργηση των Συλλογικών
Συμβάσεων. Αφού «πάγωσαν» τις ωριμάνσεις τώρα προχωρούν στην κατάργησή τους αρχικά για τους
«μακροχρόνια άνεργους», για να γενικευτεί μετά, παντού. Μας θέλουν όλους με βασικό μισθό πείνας των
580 ευρώ μικτά, που και αυτός θεωρείται υψηλός και βάζουν θέμα μείωσής του.

Μείωσε τις εργοδοτικές ασφαλιστικές εισφορές κατά 3% που θα προκαλέσει απώλεια σοκ πάνω από 800
εκ € στα ταμεία! Μετά την εξαφάνιση των εσόδων λόγω της τρομακτικής ανεργίας και του PSI που είχε
σαν βασικό στόχο τη διάλυση των ταμείων, θα ακολουθήσουν νέες περικοπές στις συντάξεις πείνας και
αυξήσεις των ορίων συνταξιοδότησης, οδηγώντας στη κατάρρευση του δημόσιου ασφαλιστικού
συστήματος. Απελευθερώνει τη λειτουργία των Εταιρειών Προσωρινής Απασχόλησης, τα σκλαβοπάζαρα
της ενοικίασης εργαζομένων, ανεξάρτητα από το αν καλύπτουν «προσωρινές ανάγκες ή όχι». Στην ουσία
όλη η εργασία γίνεται μαύρη και ελαστική. Πρόκληση αποτελεί η φωτογραφική επέκταση της μαύρης
εργασίας στα μεγάλα έργα. Η κυβέρνηση αποδεικνύεται για μια ακόμα φορά όργανο των εργολάβων
εξαργυρώνοντας την στήριξή που της δίνουν μέσα από τα κανάλια και τις εφημερίδες τους.

Προχωρά στην πλήρη απελευθέρωση των ομαδικών απολύσεων. Για να περάσουν όλα αυτά και να
εφαρμοστούν στην πράξη, κυβέρνηση – τρόικα – κεφάλαιο προχωρούν στην ουσιαστική κατάργηση του
δικαιώματος της απεργίας και των διαδηλώσεων-παράδειγμα η απαγόρευση της πορείας της 1ης
Απριλίου, ημέρα συνεδρίασης του Eurogroup στην Αθήνα. Με ιδεολογική και πρακτική τρομοκρατία
προσπαθούν να καταστείλουν τους αγώνες και να εκφοβίσουν τον λαό.

Η συμφωνία τους προβλέπει μαζικές ιδιωτικοποιήσεις, και πριν από όλα το σπάσιμο και το ξεπούλημα της
ΔΕΗ. Στόχος, να συγκεντρωθεί η αγορά στα χέρια των ντόπιων μεγαλοκαρχαριών και των πολυεθνικών.

Ξέρουμε ότι στο τέλος εμείς θα πληρώσουμε το λογαριασμό με αύξηση της ανεργίας, με αυξήσεις των
τιμών και με τρόφιμα και υγεία για τα σκουπίδια. Για τόσο έχουν τη ζωή μας.
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Την ίδια στιγμή προσπαθούν να μας πείσουν ότι τα «μνημόνια τελείωσαν», ότι «δεν θα υπάρξουν νέα
μέτρα», στήνοντας ταυτόχρονα ένα σόου γύρω απ΄ το μοίρασμα του υποτιθέμενου «πλεονάσματος»,
προσβάλλοντας ακόμη και τη νοημοσύνη μας.

Στόχος τους να εξασφαλίσουν παράταση ζωής προκειμένου να προλάβουν να φέρουν εις πέρας το έργο
που έχουν αναλάβει. Το έργο του ξεπουλήματος της Δημόσιας περιουσίας, της διάλυσης του Κοινωνικού
κράτους, της ιδιωτικοποίησης της Υγείας και της Παιδείας, της διάλυσης των εργασιακών σχέσεων και
της επέκτασης των ενοικιαζόμενων και χωρίς κανένα δικαίωμα εργαζόμενων, σε Δημόσιο και Ιδιωτικό
τομέα.

Το μοίρασμα των ψίχουλων μπροστά στις εκλογές είναι βαθιά υποτιμητικό για την εργατική τάξη και το
λαό. Δείχνει πόσο υποτιμούν την νοημοσύνη μας οι Σαμαράς-Βενιζέλος. Άλλωστε έδειξαν την προτίμησή
τους. Οι πιο ευνοημένοι από τα ψίχουλα είναι τα μαντρόσκυλα των δυνάμεων καταστολής.

Τα μέτρα αυτά δείχνουν πόσο βαθιά ταξική είναι η πολιτική των μνημονίων που μας οδηγούν στην
καταστροφή ,για να σωθούν οι τραπεζίτες και οι βιομήχανοι έχοντας εμάς στη δούλεψη τους σαν φτηνούς
εργάτες ,χωρίς δικαιώματα και για να φορτώσουν την κρίση στις πλάτες της εργατικής τάξης και του
λαού.
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ΔΕ ΘΑ ΤΟΥΣ ΠΕΡΑΣΕΙ !ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟΥΣ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ!

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ

-Κατάργηση των μνημονίων και των δανειακών συμβάσεων

-Διαγραφή του χρέους

-Να σταματήσουμε το ξεπούλημα των δημόσιων αγαθών .Δημόσια αγαθά για όλους

-Όχι στις απολύσεις και στις διαθεσιμότητες. Να γυρίσουν στις δουλειές τους όλοι οι απολυμένοι και όσοι
έχουν τεθεί σε διαθεσιμότητα

-Άμεσα μέτρα στήριξης των Ασφαλιστικών Ταμείων.

ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ ΣΤΗ ΛΕΗΛΑΣΙΑ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΜΑΣ
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